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Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak :
Egész évre . S korona. — Félévre . 4 

Negyedévre . 2 korona 50 fill. 
—• Egyes példány ára 20 fillér.

B á r » ,3 r t h G ^ ti i a
lel (’lös szerkesztő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igrnándy-utcza 80. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tór garmond sora 40 lit.

A húsról és . . .
(V.) Ha arról volna szó, hogy iparo­

saink munkáját és ipari czikkeil egy-két 
fillérrel azért kell drágábban megfizetni 
most, mert ezzel nem csak anyagi 
helyzetünkön könnyítettünk, hanem a 
magyar ipar fejlesztését is elősegítettük, 
tehát nem ki . . . , hanem Inna dol­
goztunk: akkor nem Írnánk, hanem szú- 
nélkül fizetnénk. — Sajnos nem er­
ről van szó. Iparosaink túlnyomó ré­
szét nem közickintetek vezérelik mun­
kájukban, készítményeik továbbadásá­
ban, hanem a gazdugodási vágy, ké­
nyelem szeretet, mégha az mások eset­
leges kárával történik is. Mekkora té­
vedés ez a van és lehetne között. Minő 
ellentéte ez az élni és élni hagyni, a 
segíts, segitlek mondások méltányos és 
mégis hasznos érvényesülésének. Igaz, 
hogy a mi megvan, azért nem kell fá­
radni. De ez csak akkor elégíthet 
ki, ha ahhoz senki panasza, sóhaja nem 
lapad. - Még igazabb, hogy a van is 
jobb, ha vannak és lesznek. Főleg ha 
mi aga önként sokszorozta magát.

Lesznek tudom - talán számo­
sait és a látszat védelme alatt, meri

saját hasznukra tévedésben vannak,— 
a kik továbbra, ezeket olvasva is a ré­
gi nyomon haladnak. Éppen ebben van 
az a lényeges, nagy hiba, a mit csak 
a hivatal székén ülök telkiismeretes el­
járása, párosulva az iparosok intelli- 
geneziájával tud majdan helyrehozni. 
Addig mig a (örvény végrehajtói vagy 
nemtörődömségből, vagy túlterheltség­
ből nem tudják a törvény szabályait, 
esetleges hiányait jól végrehajtani, — 
vagy a mig iparosaink — megelégedve 
az apáitól öröklött ismeretekkel önina 
gukat nem iparkodnak művelni, lelkű 
letüKct nemesítem, jó és szép iránt 
fogékonyabbá tenni : nem lesz a kü­
lönben büszke magyar megelégedett, 
boldog. Addig mig a rant görcsösen 
szorítja a markába és engedi elszalad­
ni a lehetnél szavainkban ellenség sza­
val olvassa és va„y tél tölünk, ezért 
kikerül, vagy daczból, ha lehet elle­
nünk tör és ártani akar.—• Tudva ezt, 
már most kijelentjük, hogy nem ezé- 
lunk a támadás. Ha meg is suhintjuk 
itt ott a korbácsot, az intelem és nem 
sérelmezés okából történik. A tények 
felett pedig, melyek mi-kot érintőitek 
érzékenyebben, mint azokat, a kik sér­
tett feleknek tüntették és tüntetik fel

magukat : elmélkednünk nekünk is sza­
bad. Ha másban még nem, legalább 
ebben legyen most némi vigasztalódá- 
sunk.

Tény az, hogy Szigetváron az utol­
só két-három év alatt az élelmiszerek 
(baromfi, tojás, tej, vaj. hús stb.) any- 
nvira megdrágultak, hogy miniig arány­
ban állottak, — sőt néha túl is emel­
kedtek — a környékbeli városokban — 
Pécs, Kaposvár —- folyó beszerzési 
árakkal. Annál inkább feltűnő ez, mert 
azelőtt Szigetvár piaeza hires volt ol- 

i csóságáról és meri nem találunk taeg- 
; felelő indokot arra, a mi ezt meggyö- 
j zöen megvilágítaná. Az, hogy mindent 
drágábban lehet eltartani vagy beszerez­
ni nem meggyőző indokolás, — litert 
ugyanez áll általában. Már pedig, ha a 
három év előtti olcsóbb eltartás és be- 

j szerzés mellett aránytalanul olcsóbb volt 
az élelmiszerek ára itt, mint a környék­
beli városokban, most is olcsóbbnak 
kellette lenni. Másutt van a hiba. Vizs­
gáljuk csak a buskérdését és azonnal 
rájövünk, hogy a hiba részben a ha­
tóság, részben pedig iparosaink eljárá­
sában van.

A mi jóravalő mészárosaink pár 
héttel előbb a marhahúst 1 K. 04 f.

Jermola.
A „Délsomugy ' eredeti táré zaja.

Illatos levegő leng a lépcsőháziján, 
fürge pincérek egész raja sürüg-lurog a 
fényárban úszó nugy ebédlőben ; de nem is 
csoda, mert szán, szán után jar a szálloda 
nagy kapuja elé és ontja a látogatókat a 
inára hirdetett jótékonyáéin előadásra.

A japán bábomban elesett orosz kato­
nák özvegyeinek és árváinak segélyezéséie, 
i-dápolásara a szentpétervári társaság ere mű­
jéből összeverődött egy a ítélő jósziv társa­
ság, melv művészek es művésznőkkel karölt­
ve, fenomenális művész estet volt szerzendö 
a mindig mulatni és élvezni vágyó szentpé­
tervári előkelő köröknek.

A vállalkozás ugylalszik sikerrel jár,

mert dacára annak, hogy már jóval túl va­
gyunk az. esti 9 órán, még mindig érkezik 
közönség, sőt a pillanatban Mihály nagyher­
ceg, a fehér cár nagybátyja, is be lép 
szárnysegéde^« több rendező által kalau­
zolva.

A rengeteg nagy terem, melyben a phil- 
lumnokikusok s ugyébb művészek fe.lépeu- 
dok voltak, már teljesen megtelt, néhány pá­
holy kivételével már minden zuga a rene­
szánsz Ízlésben díszített s gobelinekkel borí­
tott ragyogó leiemnek — el volt foglalva. 
Nehéz virág és illatszer fluidum árad a te­
remben ; a legyező csapkodás, a csevegés, 
bulk kacaj összesziirődik kellemes morajjá 
néha egy-cgv hegedű, vagy síp hang vegyül 
bele - midőn néha a termet összekötő ebéd­
lő nagy ajta ja kinyílik — akkor a tbeás kan­
nák, sész.ék, ezüst készletek csengése is be­

levegyül e hang-chaoszba.
A közönség végre megunva a várako­

zást, majd itt, majd ott, türelmetlenül tap­
sol, mígnem az. egész, terem tapsától meg­
győzve, a színpad nehéz függönye mögül 
élénk csengetés hallatszik, mi után aztán a 
közönség megbékélve várja, hogy mikor leb- 
bun lét a nagy brocát szövet, mely a sze­
replőktől elválasztja.

A mai est nagy ntraetiója egy zongo­
ra művésznő : Mademoiselle de GoldogÉÚbeu 
föllépése, ki a cári udvar kedvelt művész 
nője s ki készségesen megígérte, hegy a 
szent cél érdekében közreműködik. Csupán 
azt kötötte ki, hogy az. ti előadása piece de 
iesistanz maradjon, mert csak éjjeli Héra­
kor szabadulhat el az udvarnál viselt köte­
lességek végzése után. A uiusor tehát úgy 
is lön összeállítva, hegy Mademoiselle Got-
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Nyakkendő különlegességek rendkívül nagy választékban !!! __ _
Jäger alsóruhák. Férfi és női kesztyűk. Esernyők, férfi női és gyermek harisnyák !
Női ruha szövet, bársony és selyem blous kelmék.
A legjobb szabású Férti öltönyök a 
legolcsóbb árak mellett készíttetnek

HEISLER FERENCZ és TÁRSA
Vászon és Divatáru kereskedésében a „Békához*
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„DELSUMÜGY' 1905. november 26.

és 1 K. 20 fillérért adták. És esodák- 
csodájáva már folyó hó ló-tól 1 K. 12 
f. és 1 K. 20 fillérért kezdték adni. 
Igaz, hogy a marhahús mérése szabad 
ipari foglalkozás. Igaz, hogy éppen azért 
a marhahús árát is a mészáros kénye- 
kedve szerint állapíthatja meg. De úgy 
tudjuk, hogy ez alól kivétel is van, a 
mikor nem a mészáros, hanem a ha­
tóság állapítja meg a marhahús árát. 
És mintha Szigetvár is ezen kivételek 
közé tartoznék. Bámulnunk kellene, ha 
nem érintene kellemetlenül, hogy a ki­
vételes állapot dacára ma igy, holnap 
úgy állapíthatják meg jöravaló mészá­
rosaink a hús árát. A mi pedig kelle­
metlenül érint és nem enged bámulni 
az az ipartörvényt végrehajtó elsőfokú 
iparhatóságnak közönye, vagy téves lei- 
fogása ezen mészáriádákkal szemben. 
Az ipartörvény szerint, ha a másod­
fokú iparhatóság a marhahúsáról ha­
tározatikig állapította meg : ezen ha­
tározat ellen a község bármely polgárá­
nak joga van felebbezcsscl élni. Ugyan­
ezen törvény szerint a felebbezés ha­
tárideje 15 nap, mely határidő a ki­
hirdetéstől, vagy kézbesítéstől számí­
tandó. Tudomásunk szerint a másod­
fokú iparhatóság azon határozatát, mely 
szerint a marhahús árát Szigetvárra 
nézve . 1.) felsál és vcsepecseuyéert 1 A 
~0 /., 2.) pecsem/ehusert 1 A 12 /., j 
leveshvsert 1 K tjj /., és 4.) borhhus- 
ért 92 fillérből állapította meg folyó hó! 
4-en hozta. I gyanezen határozat kihir­
detve lett Szigetváron f. hó l:í-án. Te­
hát a 15 nap még nem járt le. Kö­
vetkezésképpen mi ég megfelebbezhetö. 
minthogy a határozatot hozó hatóság 
nem mondta ki azt azonnal végrehajt

a mé- 
drágább

az elsőfokú iparhatóság teendőit a mi túpöri indított Bátyi dr. ellen, a kit a bu 
jóra való mészárosaink maguknak vin- dapesti kir. törvényszék rágal maxidért é- ti­
ll ik állták" és maguk emelkedtek a tör- csiilotséilésért helyezőit vád alá. 
vény világos rendelkezéseinek feléhe. j Az esküdibimsüg Dőlésekül Alfréd el- 
Es hogyan hajtják végre a hatóság ha- nöklósével 1'. hó 28-án tárgyalta ezt a sajtó 
tarozatát ? Úgy, hogy a pecsenyehus ; port a közönség nagy érdeklődése mellett \ 
ai al szedik a leveshusért. Nagyon szép. panaszos képviselőt Eölvős Károly képviselte 
Hisz ez az a bizonyos van. A hatóság védő Bihari Mór dr. voll, '
pedig panaszokat vár, hogy határozhat j A tárgyalásra a kerületből is több,.« 
m.Ü' .í!a!-mfr.!fn'll5fel(5líb®2l!?,‘Ö- Es ,!l I vo!tak '“"»ként idézve, közlök lapunk tele­

lés szerkesztője, iloss/.u, kimerítő es alapos
tárgyalás ulán az esküdtek Pályit bűnösnek 
mondták ki a vádbeli cselekményekben, mire 
verdiktjük alapján a bíróság Bátyi Kdét egy 
rendbeit rágalmazás és két rendbeli bcsidet- 
sertés miatt két hónapi fogházra és háromszor 
hatvan korona pénzbüntetésre Ítélte. Azonkí­
vül kötelezte PAlyi! 300 korona ügyvédi köll-

^ 'Tn? Km°Z' ",erl1 ‘«‘Piában egész, terjedelmében 'legye közzé
a mii? m” k 21 “ "!>Vy,|a,ly„,bil0 koriilm.'iiyneií
(le v.rvesel- (Hl'.'r* i - " I ll l-y lüLbezutüd bünlml mázul ezele loreg fűim,
% 2429 '' l"löe.0i“! N« ke,,]»«
I U il ■ h-zureTT05 ““í YV ■** •"««« erős kiiejezéseklizL

fi '■ ^ebic. ezzel a l„r- Ellenbe,, =,„1,1,6 körülménynek velle, h„.„
YYk *nyílliani v:üó»«birg,,,.,, „öu i,,ji,„ü„

' ‘ 1 1 ' na bocsánatot kérni.
Ez itelet után azt hisszük fölösleges 

minden további magyarázat és megjegyzés.

míg az ügy felebbezés alatt 
szaros urak a régi jogon a 
ftiáik vámba vonulnak és ember legyen, 
a íd inog meri hurcolni várukul. Tu­
domásunk szerint törvényes intézkedés 
es rendelet szabja meg, hogy az elsü- 
l°ku iparhatóság a mészárosok üzletét 
hhatalból ellenőrizni köteles, hogy nem 
élnek-e vissza a hatóság törvén vés in

hatónak. Hogyan van az, hogy a mi 
jóravaló mészárosaink azt mégis — nem 
kevesebb, mint 12 nap óta minden 
jogerő bevárása nélkül végrehajtják raj­
tunk ? Bizonyara úgy lehet ez, hogy

Fényen elégtétel Olag Lajos 
képviselőnek. A múlt nyáron a „Magyar 
Szór uimü újság, melynek Pályi Ede dr. a 

.feiern» szói készt,ijv. egymásután három köz­
leményben súlyos támadást intézett Olay l.a- 
jos, a függetlenségi eszme régi és agilis 
harcosa kerületünk országgyűlési képvise­
lője ellen. Az egyik közlemény, mely szer" 
keszlöi üzenet alakjában jelent meg, azzal 
gyanúsította meg ühtyt, hogy egy évvel előbb 
S/.igutvarott \\ ekerle kedvéért a leszerelést 
hirdette. Három nappal később, HJ04. évi 
augusztus ti-úii egy ujabb támadás jelent meg 
a M. Sz. hasábjain Olay megint hazudott föl- 
irással. Ezt a támadást néhány nap múlva 
egy harmadik követte, mely BáníTy báró IÖ- 
bohóeának nevezi Olay Lajost.

E hármas támadásért Olay Lajos snj-

Pár szó a vácárnVrAl'O- V kJ IV l VM.

A vásárok jelentősége ma már a fejlett 
kereskedelmi és közlekedési viszonyok között 
nem olyan ugyan mint volt régen, de azért 
mégis számottevő. A vásártartási jog akár 
bérbeadják, akár házilag kezeljék, jelentékeny 
jövedelmi forrása a városoknak és községek 
nők, haszna van azonban belölelo a lakos­
ságnak is. Mi sem bizonyítja ezt jobban, 
mint az, hogy a községek egyre-másra ker­
nele vásárokat. Érdemes tehát egy kis gon­
dot fordítani rájuk, mert mint mindennek, úgy 
a vásároknak jövedelmezőségét is lehet emelni.

Ez irányban első teendő és leiadut az,

délibábén előadása a programi« utolsó pont­
ját képezze.

Megkezdődött az előadás. Az első sza­
mot egy vegyes énekkar á la St tvianszki- 
kreálta : csupa úri nő és urakból állott ez a 
hajoló társaság az ü tarka muzsik öltözetük­
ben. A tetszés halk moraja kelt a teremben, 
sőt maga a nagyherceg is elmélázva hall - 
gáttá azokat az édes orosz dalokat, melyek 
mindenkit egyaránt elbűvöltek. Jól megérde­
melt taps jutalmazta a műkedvelőket, kik 
aztán bálából megtold Iák még egy dalia! 
énekszámukat. Második számnak következett 
a Rómeó es Julia operának erkély jelenete, 
melyet azonban már nem műkedvelők, liá­
néin az udvari opera két művésze adott elő. 
A nagyherceg azonban ezt nem hallgatta 
meg, hanem az udvari páholy előszobájában 
meglheázott. A iheát persze a szálloda sze­

mélyzeté szolgálta föl a hadsegéd felügyele­
te alatt.

A nagyherceg a kandalló elölt ült, mind­
két hiba a kandalló rácsára támaszkodva — 
belebámult a tűzrakás paraz.s pernyéjébe. Fe­
hér, halvány arcán jókedvű mosoly vömig 
lőtt, midőn a felszolgáló pincérre esett vi/s 
ga tekintete.

Hallod-e te fickó, valid be, hogy 
nem muzsik szülőktől származol!

- De igen fenség; szegény paraszt 
szülőktől.

Csodálom ; s aztan hogy hívnak V
— Jermola a nevem.
— De egész neved 'í
- Dragutin Jermola.
- Szárnysegéd nr, legyen szives és 

hagyjon magunkra.
A sz ti ny segéd a lean a kíváncsiság

tükröződött ugyan vissza, de ezután melyen 
meghajtva magát, elhagyta a termel us az 
udvari páholyba távozott,

A nagyherceg ajkán vidám mosoly fa­
kadt, midőn Jermola arezat elhalványulni 
látta.

— Un fiam Jtínnula omlékezel-e, em 
lékezel-e no ?

•— Mire fenséges uram V
Mire l Hát elfeledted, hogy tavaly 

ilyenkor egv gömbölyű lapdát akartál kocsim­
ba dobni i tudod te már. olyan lupda az, 
melylyel az ember csak egyszer játszik, mert 
azután már csak az életével jálszhatik.

Az utolsó szavakat a nagyherceg már 
suttogva mondta.

— Miért lelted ezt Jermola V
Jermola halvány arcába felszökkent 

most a ver s magas homlokát s csillogó le-

Mindenkit érdekel 1,1 ;i ;".A Nyakkendő újdonságok óriási választékban puha és kemény 
menu térti ingek, gyapjú es pamut harisnyák, kötött és bor béleitkesztyük 
vadasz harisnyak es vadasz kabátok eső ernyők féfiak és hölgyek részére, 

minden elképzelhető árban a legna­
gyobb választékban megérkeztek.Inger ingek és nadrágok

KEMÉNY MÓR Pécs (korzó.)
Minden küldemény mely In korig, terjed, portómentesen szfillittatik.
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Iiiyi a Vits.u- a miliői

ru kunyszenlik a vevő közönségei, hogy hogy a vásárok napja pontosan megállapit- 
messze vásárokét keressen lel. A hol töröd- va s a legszélosebb körben óz vidéken ismert 
nek valamit a vásárokkal, olt minden évben h-ötycn. Szükséges <v, főleg most, mikor any* 
számos formában teszik közzé és ismertetik 1,1 clöu,vó VH~y kővetkező hét hétfőjén vagy 
a vá árok napját. Plakátok, újsághirdetések ! kedtJjén v Hál arra ki mer gondolni, hogy az 
mind erről szólnak. így kerül el hozzánk auí.,usztusi vásárt megtartják juh 81-én ? 
Győr szab. kir. város vásárait hirdető pia-. A kalendárium lehat nem nyújt kellő 
kát, pedig ugyancsak nem estink érdekköré- lí!!vililF'osltásl ,nillt lAtluk, hanem kérdéseket 
be. Temesvár pedig pályadijat hirdetett díszes, 
művészi plakátra, melyen vásárait hirdeti.

Hát mi, hogy vagyunk e kérdéssé] ?
Sehogy. Várjuk a sült galambot. A mi kitű­
nő elöljáróságunk a jó példákról még nem 
vett tudomást, a maga leleményességéből 
pedig ugyancsak nem jő rá semmire. Azt

'Wga jószágé rak ai- lyctt mikor lesz a vásár. Kedden, szerdán? győzi nyugtázni az ország minden régről

érkező adományokat. Az ügy iránti lelkese­
dés már elidőzzünk is elhatott. Az Olvasd- 
Wjlet-ben iv van kitéve, melyen már sokan 
írtak alá a síremlékre adományt. A mi nem 
túlságosan hevüló és kevéssé áldozatkész 
közönségünk is megmozdult- tehát. Így vau 
ez jól ! De igazan ;ó! csak akkor terme, ha 
azt az ivet körül hordoznák városszerte s 

joly összeget gyejtenének, mely méltó volna 
I Szigetvár történelmi híréhez.

A polg. leány iskola kérvénye, Isme- 
1 lőcs, hogy a helybeli állami polg. :iu isko­
lával kapcsolatosan Siska Teréz tanítónő v 
/.eleső alatt polg. leányiskola áll len. Eddig 
ez az iskola a maga erejéből teljesítet;a 
nagyfontosságu leiadatát. Az. idén azonban 
u tanulók csekély száma is fokozottabb ki­
adások miatt a befolyó tandijak főntartásara 
nem elegendők úgy hogy az iskola válság­
nak néz eléje. Ennek elkerülése végett az 
iskola vezetője kérvényt nyújtott be a vá­
roshoz, 1000 kor. segélyért. Mi o kérelmet 
niindenképun teljesilendönek tartjuk s hisz- 
s/.ük, hogy a kepviselőlesiülot tielyl is ad 
a kérelemnek.

Cigány karaván. F. hó 22-én egy

es talányokat, arra hagyatkozni nem lehat.
lla tehát az. elöljáróság a város érde­

kűit becsületesen akarja -szolgálni s vágyó- I 
na! gyümölcsözőén kezelni, ami elvég re elem 
kötelessége, n, röiteijen jő példák ulán in- j 

I dúlni, egy kis taradsaggal a vásárok napját I 
j pontosan niegáünpitani, a járás minden köz-

gondolja, hogy a vásár minden kaletidári-1 se*ebe“ s a »«oms/.od járásokban alkalmas 
umbau ben van, minek hát azt im- külön H,Ód°“ llÖzzéLéleU,i* Meg kell ezt még akkor 
hirdetni. Így történhetett meg aztán, hogy a kő- i ls le,,ni’ ku sem,ui kl'iZzell'°g|liUÓ ‘«bblotjü- 
zel napokban nem tudta sem a biró sem egy Vcde,lem ebl,ul ne,n 15 iesz' liü«Y nyugodt 
esküdt megmondani ogv kérdeAjsküdőncI; ^ lelekko1 '"vatkozhassók rá, ha ilyen és ha- 
hugy az Erzsébet napi vásár mikor is lesz.’ ^nh. kérdések szóvá tételnek.
Ez a magyarázata annak is, hogy vidéki em­
berek gyakran jönnek később vagy korábban 
vásárainkra mint azok napja van.

De hál a kalendárium, egyetlen könyve —♦ Erzsébet gyászürmepély. A sziget­
et mi kitűnő elöljáróságunknak, nem elég az. vári polgári fiú- és leánv iskola e hó 18-án 
üdvösségre N űzzük csuk. lehel e erre lm- gyaszűnnepely t tartott a boldogult királyné ! egész karaván cigányául állította kir járás-
gyatkozm . A napim- így szol: Szigetvar emlőkére. Gyászmise után az intézet rajz- bíróság eió a helyi csendőróvs, a kiknek,

H ! R K K.
• Erzsébet gyászürmepély. A

jan. 25., apr. 24., juu. 18., aug. 2.. szép*, terűiében gyülekezett össze az ifjú-ág és a 
29., nov., 19, hete hétfő:, -s kedden/ Esze- két nőcgylet küldöttsége. A. megnyitó gyász­
éiul tehát a vásárok napja azon hót hétfő- ének után Kun Kálmán tanár hatásos tőr­
jére és keddjére esik, mely héten jan. 25-ilcu ténelmi ismertetést tartott, Stern Em ma 

Rozenbcrg Mariska és Pulnoky Margit IV. 
oszt. tanulók pedig szavalatokat adtak elő, 

szép ünnepély az ifjúsági énekkar Him- 
nu «záva! ért vőigelt.

Baiiba Miklós síremlékére nálunk | nyomban kocsijába fogott s Brigovácz ren-
is gyüj,euek. A nagy újságíró úgy látszik dőrrel „gy a helybeli csendőröméi utánuk
nem Inaim irta szive vérével cikkeit. Nem- hajtatott és sikerült okot N. Petőid község-
csak lelkesedését és eszméit oltotta nemze- j ben elfogni s a még megmaradt tyúkokat

mint minden cigánynak, az volt a bűnük, 
hogy nem tudják az enyém és tied közti kü­
lönbsége*. Ugyanis f. hó 21.-én a déleiül lo- 
lyamán Brigovácz Mátyás, Udovicsies István, 
Kálmán Jozsufné és Gergő Fereueznó kárá­
ra sonkát, szalonnát, lisztet és tyúkokat lop­
tak s Boly ka felé menokedtek. — Azonban 
a lopást észrevette Brigovácz András, ki

stb. van. Vegyük most már vizsgálat alá pl. 
a sztgyörgynapi, antalnapi s az augusztusi va­
sárt. Ezeknek f. évben a naptár szerint ríprt/.
V4, 25, j ni us 12, IS és Julius 31 és any. 1-én 
kellett volna lenniük. De ápril. 24-én hus- 
vét, június 12-én pünkösd másnapja volt, 
az augusztusi vásár első napja pociig a nap­

J 1J ----- ------ - óén euogui s a meg megmaradt lyuk
Husvét meg pünkösd napján azonban te szivébe általuk, hanem emlékét is. Ma- \ részben élve, részben kitekert nyakkal ei­

nem szoktak vásárt tartani, bál hóimét tud- gyarország szerkesztősége, mely siremió- szedni. A bíróság az egész karavánt lopás 
ja meg must már ti közönség, hogy ezek Iv- kére a gyűjtő-1 megindítóim s vezeti, alig vétsége miatt el,telte s most itt melegszenek

kintetot a nagyherceg leié fordítva monda :
— Mert azt hittem, hogy elcsaltálok 

azt, akit jobban szeretek Istennél.
-— Ab, és ki volna az?
— Mademoiselle Goldeuiuiben.
A löberezag elkacagta magát.

Látod, látod Jermola fiam ; ez olyan 
nagy félreértés, hogy tán el som hiszed, hogy 
a te művésznődet bizony senki sem csalta 
el, mert azt a kétségkívül jövedelmező állást, 
mit az udvarnál betölt, ö maga kereste. De 
ilyenek vagytok ti mindnyájan, a helyett, 
hogy meggyőződnétek valamiről rögtön
bombával jöttök. De mondjad csak, hogy le-> 
hetett az, hogy lu nem tartóztattuk téged ? ;

Elvegyültem a tömegben, nem akadt 
rám a rendőrség.

— Hm I Így teb.it egész szépén meg­
ismételheted merényletedet ? Tabui ma meg, 
most ? Igen ?

— Már loblié nem !
A nagyherceg megvetően bigyesztetle 

ajakat.
— Gyáva ... mormolta
— Num, nem vagyok gyáva, nem a 

lelsz beszel Így halóiéin, hanem mell tény­
leg leteltem arról a szándékomról, le így va­
lakit bántsak.

Hat akkor miért vagy itt V lenem;

vagy hivatásos pincér, én tudom Jermula, 
hogy te mi voltál azelőtt.

— Nőm vonom kétségbe, azonban a 
tiszta való az, hogy a szükség vitt arra, hogy 
az első kínálkozó alkalmat megragadjam, 
hogy kenyeret kereshessek.

—• Jormola fiam, mondjad csalt szere­
ted-e még most is azt a művésznőt ?

— Hogy szeretem-e ? Fenséges uram 
azt vázolni, hogy mennyire imádom . . . le­
hetetlen !

— Hát tudod-e te, hogy a mai esté­
lyen ö is föllép V

— Tudom fenséges ur.
— Jermula, hát ö szerel-e téged ?
— Nem, nőm szeret. Isten es a bol- 

dogságos kazáni szűz a megmondhatója, hogy 
ki rágalmazott be nála, de már egy éve, 
hogy nem szerűt, hogy felbontatlanul kapom 
vissza leveleimet . . .

A nagyherceg felállott s lel-alá járkált 
a teremben, végre megállóit, rágyújtott egy 
illatos indiai szivarkara.

— Jermula. irj neki most, mindjárt, ta­
lán itt., és ón elfogadtatom vele leveledet.. .

— Fenséges uram 1
Ne hálálkodjál, hanem ívjál I 
Fenséges uram, talán az is jó len­

ne, ha az a dal amit szereztem a kezébe

juthatna ?
— Helyes, csak add ide.
— Azonnal hozom, ha fenséged meg­

engedi.
— Me ej, ... de te, Jeriusla ne olyan 

alakú legyen ám, mint a milyet a múltkor 
a kocsimba dobtál . . .

— Fenséges uram . . .
— Jó, jó . . . hozzad hát.
Jormola kis vártáivá visszajött s egy 

piros bársonyba kötött füzetet adott ál a 
nagyhercegnek, a ki azt figyelmesen átolvasta.

— Nagyon szeretheted . . .ha Így Írsz 
és dalolsz hozzá . . .

Jormola lellekintelt a nagyhercegre . .. 
szemében a fanatikus szerelmesek izzó te­
li hitele és mohónak zihálása ékesen bi­
zonyítottak száz szent eskü helyett.

— Fenséges uram ; egy költeményt, 
egy románcot irtain, melyet barátom Rezdi- 
kow fog elmondani ; most jön az. a szám, 
könyörgöm, halgassa meg.

— Kozdikow ? Azt meghallgatom ; 
azonban le is bo jösz páholyomba. Valószí­
nűleg kiváncsi vagy arra a hatásra, melyet 
költeményed Helenow.ua gyakorlatid ?

— Fenséged páholyába ? Oh. hisz az 
lehetetlen ! ?

— A háttérből eleget láthatsz, csupán
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Népipari és háziipari kiáilitisok. A
József királyi herceg szanatórium egyesület 
dicséretes dologban indított akciót. Mivel a 
magyar háziipari és népipari tárgyakat sok­
felé nem ismerik, — vonzó keretben. 
— bemutatja némely városban. Szabadkán, 
Zomborban, Léván, Győrben, Kassán már is 
szorgosan készülnek ezekre a kiállításokra. 
A kiállításnak tizenkét csoportja lesz. Bor 
sodi rózsás edények, erdélyi majolika, alföl­
di paraszt majolika, székelyföldi mázas és 
fekete agyagedények, a második csoportban 
a magyar gyermekjáték, a harmadikban a 
magyar díszműáruk lesznek bemutatva. Külön 
csoportban a kosáraruk, a torontáli szőnyv- 
nyek, párnák, tablcttek, tólhimzések és kalo­
taszegi varottasok. Külön csoportban mutat 
jő be az Izabella háziipari egylet blúzait, 
moltőit, térítőit, párnáit, más helyen a kö­
tényeket, temesi katrinczákal, régi hímzése­
ket, többfele szövéseket. A kiállításoknak in­
kább az a célja, hogy a népipari munkák 
gazdag területét bemutassa és fölhívja a jó­
sziveket, hogy a magyar termékek fölkarolá­
sával adjanak munkát. Számit az egylet, a 
hazafias kereskedői karra, hogy e tárgyakat 
forgalomba hozza. És a kiállítással kapcso. 
latos a népmentés jelszava, ugyanis minden 
kiállítás a szegénysorán tüdőbetegek gyógyi 
tóházának alapját gyarapítja.

— Nyilvános köszönet. Ggcnis Lajos 
mükertész urnák az általa rendezett virág­

pajkos játszótárs a szerencsétlenül járt Po- 
toesnik Frigyest szumbelocsolta, minek kö­
vetkeztében egyensúlyát veszítve hanyatt a 
Drávába esett. A megejtett vizsgálat megál­
lapította, hogy l’otocsnik Frigyes halálát, da­
cara annak, hogy vízben halt el — agyráz­
kódás okozta, a mit úgy magyaráznak ki, 
hogy a gyermek esés következtében lejét egy 
kiálló duezba ütötte — mini a fején észlelt 
sérülés mutatta — s agyrázkódás következ­
tében szörnyet halt, mielőtt a vízbe ért. Ér­
dekes s majdnem hihetetlen a dologban az, 
amint a boncvizsgálat kiderítette, hogy 24 
urai vízben let után a gyermekben egy csepp 
viz som volt.

A vörös kakas. A szülök gondatlan­
ságának a következménye leginkább, hogy 
majd itt-majd ott üti fel a fejét a vörös ka­
kas us egy gondatlan pillanat ezrekre menő 
karokat okoz. — így, mint barcsi levelezőnk 
Írja legutóbb, f. hó 21-én reggeli lel 8 óra 
tájban Bauer József pállalui lakosnak 11 éves 
József és 3 éves János nevű fiai gyufához 
jutva a pajtában kukoriczaszár között ját­
szadoztak es tüzet élesztettek, minek követ­
keztében Bauer József, Szeil Jakab, Bánni/ 
Beruht és Fárinwald Bálint kárára részint

kiállítás jövedelméből az lzr. Nöegyletnek 
juttatott 16 K. 70 fillérért ezúton mond kö­
szönetét az elnökség.

A Dráva áldozata Mint minden fo- 
lyónak, úgy a Druva vizének is vannak ál­
dozatni. Csakhogy inig ezek leginkább nyá­
ron szedik áldozataikat, addig a Dráva ki­
nyújtja kerhutetleu kezét áldozatni után ilyen­
kor is. így, mint barcsi levelezőnk Írja, f. hó 
19-én, azaz vasárnap délután Polocsnik barcsi 
kereskedő 8 éves Frigyes nevű fia több ha­
sunkon! társával a Dráva pártján volt s az. 
oltani füruszgyár tulajdonai képező uszo­
dához vezető hidra mentek játszadozni s 
egymást vízzel loesolgatták. Közben az egyik

lakóházban, részint más gazdasági épületben, 
takarmány es élelmiczikkekben körülbelül 
3816 K. értek lett a tűz martalékává.

- A hová nehéz bejutni. Nálunk van 
az. a helyiség, a hová bár sokan járnak még­
is nehéz bejutni. Nem Írunk azonban talá­
lós mesét s Így kénytelenek vagyunk hama­
rosan megmondani, hogy ez a hely : az Ol­
vasó-egylet. Figyelmeztetünk mindenkit, hogy 
nem arról a nehézségről akarunk szólni, 
mviylyel a tagok sorába jutás jár, a mi 
egyébként azokra nézve kik arra valók, nem 
is olyan nagy. A fizikai bejutás, a bemene- 

I let, a bejárás nehézségeiről van sző. Az 
egész Kgylel-ulcaban — bár a város köze­

pén vau — nines egyetlen lámpa sem, sár 
azonban az egész utcában rengeteg van, K 
sötétség és sár miatt bajos az egyletbe be­
jutni. mert bokáig kell sárbanjárni ha az 
úttesten átmegy az ember. Pedig nagyon 
könnyen lehetne e hajon segíteni. Sok fá­
radtságba és költségbe nem kerülne. A kapu 
fölött lámpa van, azt meg kellene gyújtani, 
az úttestről az átjárásnál a sarat el kellene 
huzatul s renbeu volna minden. Nagy halára 
kötelezne az elnökség sok embert, ha euy- 
nyire figyelmes tudna lenni.

— Meghívó. A ,szigetvári kath. Legény 
Egylet* 1905. évi november hú 26-án a Ka- 
tai-fele vasúti vendéglő összes helyiségeiben 
zártkörű Tánczmidatsáyot rendez. Belépti-díj 
személyenkmt 60 f. Tagoknak 40 f. Kezdete 
este 8 órakor. A meghívó kívánatra felmu­
tatandó.

— Garázda legények. A mint tudósítunk 
Írja. f. hó 11-én — azaz Szt.-Márton napjan 

nagyon kedélyes hangulatban avatták lel 
borrá az idei inusttermést Dénár József, 
Gergics János es Qergics Mátyás sztáréi su- 
hancok Schlesinger Adolf ottani lakos korcs­
májában. Nem elégedtek meg ugyanis azzal, 
hogy esti fél 10 óráig mulassanak, hanem 
azon túl is maradni akartak. A korcsmárus 
azonban a rendes időben zárórát csinált, — 
de vesztére, mert nevezettek, a mint kijöt­
tek a korcsmából, felszaggatták az utc/.án 
volt padot, s azzal döngették az ajtót, me­
lyeit teljesen összezúztak s beboesáttanist 
kertek, a mikor ez nem ment, ki feszítették 
az ablakredőnyt s azon át téglákat hajig.il­
lák be a megszorult koresmáros és család­
jára, ki is egy kedvező pillanatot felhasznál­
va, családjával együtt Schlesinger Jakabhoz 
volt kénytelen menekülni. Magánlaksértés us 
ingó vagyon rongálás miatt feljelentettek 
ökot a bíróságnál nol bizonyára megfogjak 
kapui méltó büntetésüket.

arra figyelmeztetlek, hogy ne mutogassad 
magad feltűnő módon,

Modemoisclle Uoldcnhúben lielenuw 
megérkezett s proscenium páholyába vonult. 
Vele jött egy duenua. ki uunyai szeretettel 
látszott csüngeni a művésznőn. Száz meg 
száz látcső fordult ilelenowa felé, de ö 
halvány arcával liollúj hajával úgy ült oti 
mint egy Sfynx. Hideg, előkelő arcúról 
leolvasni halandó ember képtelen volt úgy 
szót is.

Felrebbent a nehéz bíbor kárpit s a 
színen fiatal muzsiknak öltözötten Bezdikow 
állott, kezebeu a költemény szövegével. 
A színpad fenéke az ukruini vigasztalan 
pusztát mutatta, szürke, ketségbeejtő égbolt­
tal. Halotti csend fogadta a fiatal költő meg­
jelenését.

Bezdikow néhány lépéssel közel a lám­
pákhoz lépett, s behízelgő, néha csengő, de 
túlnyomóan lágy orgonámmal Jermula költe­
ményének szavalásába fogott.

Egyszerű, de éppen egyszerűségével 
mélyen ható szerelem! dal volt. A remény­
telen, megkínzott szerelem ugesz kálváriája 
húzódott a figyelők lelki szemei elüti. Elpa­
naszolta benn a költő minden buját, elsírta 
hogy mennyire sajog szive, s megvádolta a 
teremtől, ki szerinte igaztahmul bánik az ö 
lelkűvel, Bezdikow folyton a súgó előtti he­
lyen szavalt, s minden szava, minden tag­

lejtése, minden tekintete Ilelenowa páholyá­
nak szólt. Midőn u költemény végéhez köze­
ledett Bezdikow, terűre ereszkedett, s össze­
tett kezekkel könyörögve fordult ismét a pro­
scenium páholy felé . . . miközben német 
nyelven a következő pár sort, szavalta ei. 

Das Herz, es ist die Erde,
Worauf die Hiebe lebt,
Das Herz, est ist die Erde,
Worein man sie begräbt !

Az utolsó szavaknál a függöny alász.á- 
lolt; néhány pillanatig nyomasztó csend fe­
küdt a terem minden táján, de aztán fre­
netikus taps, tomboló, riadó éljenzés zúgott 

a termen keresztül.
Jermola pedig a fenséges úr karos 

széke elolt feküdt es Csókolta a nagy ur 
felier, illatos kezét.

De hiába tombolt a közönség, hiába 
hívta Bezdikowt a lámpák elé, a függöny 
csak akkor lobbant fül, midőn Ilelenowa 
zongora száma következett.

Ugyanaz a varako/.ásteli csend fogad­
ta a hírneves művésznőt, ki felier szép ke­
zeivel minden előjáték nélkül a billentyűkbe 
nyúlt. Egy maga alkotta zenemű lehetett, 
mert senki sem hallotta még a dallamo­
kat.

Egy haldokló szív gyötrelmei, egy le­
mondó lélek keserű tusája hallatszott ki a 
hangok méla akkordjai mögül. Majd edes 
vigasz, menyei jutalom ígéreté, angyalok

bájteli földöntúli zenéje kötötte le a feszül­
ten hallgató lelkét. Szivet facsaró volt a da 
rab fináléja; szem nem maradt szárazon. 
Mint ha egy reményében t szerelmében 
csalódott s halálán levő leány hívná szerel­
mesei, ki messze, távol tőle megleledkezutt 
r la, kit megcsalt . . .

Lebocsátkozott a függöny a féléig olt 
aztán valahogy megakadt igv láthatta a kö­
zönség, midőn Ilelenowa a duenua társasá­
gában a színfalakat elhagyandó oldalt sie­
tett, Ind azonban Mihály nagyherceg az 
ünnepelt művésznőnek valami bordó vörös 
tárgyat nyújtott át.

•— Alighanem fejedelmi ajándék mon­
dogatták, — miközben azon tűnődtek, hogy 
miért is nem tapsoltak, éljeneztek ók a mű­
vésznőnek, ki oly kiváló élvezetben része­
sítette őket.

A zeneterem teljesen kiürült a villa 
mos vezetek kikapcsoltatott s mélység# 
ses sötelseg lett volna, ha a zongora négy 
gyertyája nem ég. A közönség már az ebéd­
lőbe lódult, senki som volt a nagy tátongó s 
előbb oly zajos teremben.

Jermola, a szegény Jermola pedig olt 
térdalt az elhagyott zongora előtt s csókol­
gatta a billentyűket, molyukén oly rövid idő 
elölt Ilelenowa j Aszott, --- es sirt, keserve­
sen a szegény bolond. . . .

Tihanyi Károly
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— öngyilkos házaspár. Mini barcsi tu­
dósítunk jelenti : Kronberger Manó volt ta­
karékpénztári könyvelőt é* feleségűt a taka­
rékpénztári épület pad!dián I'. hó 28-án rog_ 
«el felakasztva, liultan találták. Toll ükét 
k8zö.< elhatározással az éjjel követték el egy 
fájok nézve konipi'oinitalu eset miatt.

Az Erzsébet-napi-orszagus vasal­
unk - mint jósoltuk — nem sikerült. A 
ri.i.-isz utak s mind a lcet napon beköszöntő 
eső folytán nem is várhattunk mást. Az ál-j 
lat vásárra felhajlalottnk: 955 db. szarvas-! 
marhát és 1220 lovat; eladtak: 582 azat -1 
vas ma ríni t es 185 lovat. A kirakodó vásár 
éppen nem sikerült.

A ki nem vet, de mégis arat. É > 
meglurditoltja ama közmondásnak : a ki mint 
vet, úgy arat. Ivi ezt ki is találták, Tóth Pé­
ter, Bognár (polgármester) József, il'j. Homo- 
ijí/i János és Ssicícs (falvko) József gy. met- 
léki lakosok, kik gondoltak magukban, minek 
dolgozzanak, tiniig másnak van vagyona. Szo­
cialisták leltek és gróf Andrássij Sándor szl - 
mihulyhii pusztáján termett s mar leszedett 
kukoriezat ők hordták el a mezőről vagy 
00 zsákkal. Talán még többet is elhordták 
volna, ha az élelmes Schram Lajos gazda­
tiszt f. hó 12-én egy esteli lesen a Bognál 
(polgármester) József uramat a lopáson nem 
éri s az orgazda loth Péternél a még meg 
volt 20 zsák kukoricát meg nem találja. 
Ilyenek után azután könnyű dolog - meg 
a gy. melléki cscndőrőrsnuk is — kinyomoz 
tii a tetteseket.

I t é I I;
Bzabó János ki 20 éves, r. k. vallása 

Uencíházárt született és Szigetvái ott lakik, 
házas, vagyontalan, csizmadia mester, írni 
olvasni tudó vádlott bűnösnek mondatik ki 
a btkv. 201 § ábau meghatározott kétrend­
beli becsületsértés vétségében elkövetve az 
által, hogy 1905. évi október hó lo-un Szi­
getvárul! az ulczán es korcsmában azt ki­
abálta, hogy Béres Fareucz jiirásörmes'ert 
és Kovács István 111. őrsvezetőt lelpofoz'a, 
* o-'érl a btkv. 201 §-• alapján a btkv. 95 
es 91 §-ának alkalmazásával összbiinielésül 
az 1892. XXVII. te. 2 íj- utak meghatározott 
célokra fordítandó, 15 nap végrehajtás ter­
he mellett fizetendő es behajthatatlanság 
esetén a btkv. 83 íj-a értelmében bárom (2) 
napi iogházra átváltoztatandó 15 K. pénz- 
büntetésre és három (2) napi fogházra át­
változtatandó 15 K. pénz.büntetésre össze­
sen 30 K pénzbüntetésre ítéltetik. Idzen Íté­
let indokaival együtt magánvádlók közben- 
jöttóvel vádlott költségére a „Délsomogy* 
c/Jinii helyi lapban közzótétetni rendeltetik. 
Vádlott köteles n felmerülendő s igazolandó 
hírlap közé töte I i költséget Béres Forencz és 
Korács István 111. magátivádlúknuk 15 nap 
alatt végrehajtás terhe melleit megfizetni, 
valamint az ezentúl lelmerülendő bűnügyi 
költséget 15 nap alatt 1890 évi XI.111. tv. 
9 §-batt meghatározott végrehajtás terhe mel­
lett a kir. kincstárnak megtéríteni.

Indokok:

Fajbaromffi
Orpington, Plimut és Langshan

keresztezés és tiszta is, remek 
szép példányok

mérsékelt áron kaphatók!
Biró József

paraszt mintagazdaságában
üarkóczon

w. p. Dráva lók.

Levélbeli 
megkeresések­

re válaszol.

Kakaó oa osokoládó kadvalölt Igyoleébe:
Hoff János-fél*

Kandói - Kakaó'
» legcsekélyebb zeirt&rfcMmu, &zért lg» köur«i 
emészthető, soha sem okoz szókrekedist. ■hää- i 
azaltal ritka finom ize mellett klráléa» ' 

Valódi osakls 
—x Hoff János

, .&> X Aérvel ós az oroesláe- 
) vódjogygyel.
Csomagok ä V* kgr. 90 flUép\

> > Va * 60 »
Mindenütt kapható.

— Késelö csizmadia legények. 11a ne­
veletlen suhancokról szólana a hir, ugv nem 
csodálkoznánk rajta, de Így igán és szinte 
rosszul esik az embernek, ha arra gondol, 
hogy a jövendő iparosság az ily legénység­
ből válik. -- Ugyanis f. hó 19-én este 8—9 
óra közötti időben Oscsodál építőnek Bor 
István nevű tégláslegénye harmudmagával 
ment haza lelt:, a mikor a sörház közelébe: 
szemközt jöttek (Holer.: Forencz, Kuk tinge. 
József, Kuli István, Horváth Kálmán, Né­
meth István es Böbék Sámuel csizmadia 
gtmyuk és velük szóvilába keveredtek, majd 
tetllegességre vetemedtek, téglákkal ütölték- 
verték a szegény téglás legényeket, inig Utó 
le ez Forencz Bor Istvánt zsebkésével meg 
szúrta, rajta ez idő szerint még meg nem 
állapítható gyúgytartamn súlyos sértéseket 
ejtett. Bor Istvánt jelenleg a kórházban ápol­
jak, a verekedő hősöket pedig a csendörség 
a járásbíróságnál léjlolenlelte.

Kiadja a szerkesztőség.

NYILT-TÉR.
tizen ruvttt alatt közlőitekért nőm Tállal felolósbé^et a s<ttLoud Y

Másolat. 1905 B 457 2.

Ö FELSÉGE \ KIRÁLY JlEI/ÉBEjI !
A szigetvári kir: járásbíróság mint bün­

tető bíróság becsületsértés vétségével vádolt 
>S‘eabó János elleni bűnügyben Di .Kristi Bé­
la ügyészségi megbízott es magén vádlók ál­
tal amelt vad felett a Szigetváron 190->. évi 
nővén:bér hú 23-án Dr. Weichitrt Rezső 
jegyzőkönyvvezető es Jelit István védő rész­
vételével megtartott nyilvános tárgyalás alap­
ján a vad és védelem meghallgatása után a 
következőleg

Bolt János, Király Imre és H.idinger 
Ödön tanuk eskü alatt azt vallották hogy 
Stabil János szigetvári csizmadia 1905 évi 
október 15 én az utczán, Hód inger Ödön es 
Lederer vendéglőjében azt beszélte, hogy 
Béres Ferenc járásőrmestert és Korács Ist­
vánt 111. őrsvezetőt felpofozta.

Vádlott tagadta, hogy ő a sértő 
jezéseket mondotta, s azt állította, 
a kérdéses alkalommal tojj '.sen részeg 

Minthogy azonban a tanuk úgy a
i

Szőlővessző eladása.
200,000 darab dús

Gyökeres vessző-fajok
u, m.: Portaüs, MonílcoSa

gyökeres, ára 1000 darabonként 30 kor. 
Kapható:

Gergics Mártonnál
Pécs, Rókus-utcza 9. szám alatt.

lute 
hogy Ö

volt. 
bűn­

cselekmény elkövetését, mirt a beszámítást 
ki nem záró állapotul igazoltak, ennélfogva 
vádlottat kétrendbeli becsületsértés vétségé­
ben kellett bűnösnek kimondani.

A büntetés kiszabásánál nyomatékos 
enyhítő körülményül szolgált, hogy vádlott & 
sértő kifejezés használata alkalmával erősen 
ittas állapotban volt,

A hírlapi közzététel sói tettek kívánsá­
gára a btkv. 277 §-a alapján rendeltetett el.

A költségekben való marasztalás a Bp. 
480 íj-áu alapszik.

Szigetvárul!, 1905. évi november hó 23.
Molnár s. k.
kir. allűré.

Másolat hiteléül:
Vadlya István

kezelő.

köszvény-szeszt
Ha köszvényben, reumában szenved,
oo kieérlotez/ien semmiféle szerrel, hanem vegyen egy üreg

Flesch
file

mvlj c»úrt, kiisiváuyt, reumái, kéz., láb-, hát- ú derókfá- 
já«t, korét ós lábak ayenjeségét, ülés erőltet««, rándulás, «. 
camodáaból, származó fájdalmakat éa daganatokat biztosat», 
ban gyógyít, mint bármely más külső vagy belső gyógyszer 
Hatasa a legrövidebb idő alatt észlelhető, még a legrégibb 
bajoknál is. melyeknél sem fürdő, som gyógyszer nem hasz­

nált. Kapható a feltalálónál, ós egyedüli kéaxitÖnél :

Dr. Flesch Emil
„Magyar Korona“ gyógyszertárában

Győr, Baroes-ut 24. szám.
I ós fit decilitere« üveg ára 2 korona. Huzamosabb hasúm 
latra való .Családi" üveg ára 5 korona, S kis, vagy 2 .Csa­

ládi- öv.,* rendelésénél bérmentve utánvéttel küldjük.

ÉJI, GSILLiEj pl

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Árak 100 kilogntinonként értetődnek,

185 et* óriás hossza Loreley- 
hajnmat, az általain feltalált 
kenőcs 14 havi használata 
után értem et. Ezen kenőcs 
az egyedüli szer a haj ápo­
lására, a fejbőr erősítésére; 
uraknál erős és teljes szakáit 
növeszt és már rövid idei 
használata, úgy a hajnak, 
mint a szakádnak természe­
tes fényt és teltseget kölcsö­
nöz és megóvja ezeket a 
korai megöszüléstől egész 
a késői aggkorig.

Egy tégely ára
I, 2, 3 és 5 frt.
Postai szétküldés naponként az összeg előze­

tes beküldése vagy utánvéttel az egész világba a 
gyárból, hova minden rendelés intézendő.

CSILLAG ANNA,
WIEN, I„ GRAUEN 100.

Szigetvár, 1905. november 24 éo.
Búza uj K. 15 40 16 —
Rozs . . 12 40 12 60
Árpa „ , — 14
Zab , — . 12 60 13 —
Tengeri — . 13 40 15
Rab uj . 23 24

irdeléseket

jutányos árért vesz fel 
a kiadóhivatal.

\

v \ \



Nemesitett
kajszin-fák és gömb aká- 
czok, valamint tarka levelii ]á- 
vorfák (kerti díszítésre) mostani 

kiültetésre,
jutányos árért kaphatók

Gyenis Lajos
mükerlésznvl

SZIGETVÁROTT.

Jhumann Lipót
legnagyobb czipö raktára
SZIGETVÁRON

Biedermann Rezsö-u. Ferenc,.rendii’!' házában.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget miszerint az őszi es teli
idényre a legújabb és legdivatosabb férfi 
női és gyermek czipöket mindig állan­
dóan raktáron tartok.

Gyermek czipö linóm borjuböiböl 
50 kr.-től egész 2 f. 50-ig.

54. P

Occasió

neany oztpök írnom botjnbot a f

Gyermek és leányka box vagy chevró 
finoman elkészítve 2 4 Irt.

Női félczipő finom borjubörböl 1 öli 4 f.
Női czvgos vagy magas l'üzös 250 5 t.
Úri czipö tinóm borjubörböl 4—1 "2 1. sfrj 
XJcvték ütíío «‘1 Ivüöyorsal)!) cs j|| 

lcüpootosabb kiszolgálás. pj

Mérsékelt árak. "Ulá

l^uhaszőVctck $)(). 120 és no eip. szélcsségbenőö. no
^ fillértől leijei)!).

** Franczia flanellok 1 kor.-tól feljebb.
y *r Selymek 80 fillértől feljebb.

Blous bársonyok (Posliató) I komtól feljebb.
^ Színtartó mosó Pargetok 40. 50 80 fii.-tői feljebb.

Tennis Flanell 75 cm. széles l-ső rendű 36 fillér.

Biaa Színtartó kartonok, zefii*, batiszfc e$ dellainok igen olcsó ártan,
Éü Möi öoaifectió

Szőrme és Säger áruk, karisirpák, kézijük. 
Óriási Nyakkendő választék!

Legújabb kivitelű színes és fehér

férfi ingek, gallér, kézelők és zsebkendők.
Nagy választék fehér, fekete és színes kötények,

aSstbi'uhák és kész Blousokhan.

Maradékok fél árban ! HM

Deutsch Dávid ti a divatáruházában
V V w v I \r Á 10 í\ -I1 Tc Í-Vnkávéknéi)ztávi-éi)ülct)
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FELHÍVÁS!
A Polgári iiiiseqélyzö Egylet Szövetkezet igazgatóságától Szigelvárott.

Melyei a nagyérdemű közönség tudomására hozza miszerint a

lö-ik évtársnlat
Wiodei-üalapofij| alakulása <*/.ó! iából

tei/ujabb divatnak. *
i Ízléses díszítéssel

= n<(</•/ választékban

Sycrmeh-Kalapof

G-STO*,tzfsi

K
S J r K 1 a ‘ _

= vaktét von van nak és |
I olcsó ét vak mellett e 

———kaji/iatók--------

Kohl's Katiéba
üzletében.

Pécs, Széchényi-tér.

Főraktár!
Szalon füttőszenet 

Tatai brikettet 
Olcsó árért házhoz szállítok p

M

a részvények jegyzése

05. évi november hó 15-énTNH
vette kezdetét az intézet helyiségében.

Az évlársulat 5 egymást követő évre alakul és minden 5 drb. 20 
fill eres részvény után elfogadható kezesek mellett

gjgr 260 korona kölcsön vehető fel._____
A vidéken lakó r észvényesek befizetéseinek mogkönyitéaére az inté­
zel a in. iér. [josiaiakarékpénztárná! CHEK-számlát

rvy sioiij befizetési lapok kívánatra ingyen küldetnek.
íz intézet Barcson is állított fel ez idő szerint fiókot. 

í részvén // jei/t/.zé'sck el fot/ailásc vtd ti.Iti^t /■ .ÍR áll A nr barcsi 
kereskedőt hízta me</. hol is a befizetések m in<len na// díjmente­

sen eszköziith etök.
Szigetvarod a heti befizetések

kedden, szerdán, csütörtökön rt pénteken e^zkozulhetök. 
Jegyezni mindennap lehet.

Kell sm .elvárod a l’olgári Önsegélyző Egylet igazgatóságának 
1*105. évi november hó tt-én tartott üléséből.

Fuchs a fia
Walde Lajos

aligazgató.
Tóth István

Iguzg lló.

* ti. Ztfí
Nyomatott Kozáry Ede gyorssajtóján E ".igeivárod.


